

ЗНАМЕНКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№66, четверг, 19 декабря 1996 года

У последней черты

На очередном общем собрании трудового коллектива свинцово-цинкового рудника с повесткой дня "О проведении забастовки в защиту трудовых прав" было отмечено, что в течение 1996 года на АО "СГОК" грубо нарушили конституцию РФ, трудовое законодательство, коллективный договор в части выплаты заработной платы.

Об этих фактах и о том, что производственно-хозяйственная деятельность предприятия находится в критическом состоянии, неоднократно становились известность руководство страны, области, городов Гурьевска и Салаира, прокуроры города и области.

По мнению коллектива свинцово-цинкового рудника общее положение дел на комбинате продолжает ухудшаться, растут долги предприятия.

В течение года трудовой конфликт с администрацией не раз рассматривался в установленном законодательством порядке, но сроки выплаты заработной платы продолжают нарушаться и откладываться.

В результате этого, 11 ноября текущего года более 200

работников рудника прекратили исполнение своих трудовых обязанностей, требуют выплаты всей задолженности по заработной плате. Ими проводились акции протesta: митинги, шествия, голодовки. Однако, до настоящего времени комбинат не возвращен долг Казахстаном, вследствие чего вопрос выплаты заработной платы не может быть решен положительно.

Коллектив свинцово-цинкового рудника принял решение 24 декабря текущего года начать официальную забастовку, добычу руды не производить. Утвержден забастовочный комитет в количестве 9 человек, которым поручено совместно с руководством рудника продумать порядок проведения этой акции и меры, обеспечивающие сохранность и безаварийность производственных объектов.

В персональном голосовании по вопросу о забастовке, принимало участие 465 человек, из них "за" проголосовало 408, "против" - 46, воздержались - 13. Председатель забастовочного комитета рудника А.М. Стариковский выступил
(Окончание на стр.2)

Официальная информация для деловых людей

Вниманию всех руководителей и главных бухгалтеров предприятий, организаций и учреждений!

Пенсионный Фонд России доводит до вашего сведения, что при условии погашения задолженности по страховым взносам до 1 января 1997 года вся начисленная ранее и неуплаченная сумма пени и штрафов будет пересчитана по ставке рефинансирования Центрального Банка. Справки по телефону 2-35-98.

Пенсионный Фонд сменил адрес

Гурьевское отделение Пенсионного Фонда сменило адрес: сейчас отделение располагается по адресу ул. Партизанская, 51 (здание строй управления).

Санитарные книжки будут недействительны с 1 января

Кемеровским областным ЦГСЭН принято постановление №5 от 9 декабря 1996 года, которым предусмотрено введение на территории области бланков "Личная медицинская книжка" единого образца.

Утверждена "Личная медицинская книжка" Госсанэпиднадзором России (письмо №11/151-12 от 9 августа 1996 года). Во избежание подделок выполнена она из специальных материалов с элементами защиты, имеет регистрационный номер.

Существующие в настоящее время санитарные книжки действительны до 1 января 1997 года, а с этого момента все работники торговли, общественного питания, пищевых предприятий не смогут проходить общий медосмотр без книжек нового образца, а не прошедшие медосмотр в срок не будут допускаться к работе.

"Личные медицинские книжки" можно приобрести в фирме "Адамант" в г. Кемерово, по ул. Волгоградской, 49 "А", телефон 31-34-15

У последней черты

(Начало на стр.1)

с заявлением: "Хорошо понимаю, что возможно рабочими свинцово-цинкового рудника АО "СГОК" не в полном объеме соблюдались все процедуры по взятию права на забастовку 24 декабря 1996 года. Однако в случае официального обращения в областной суд администрацией комбината мы готовы представить суду соответствующие документы, доказывающие последовательность действий коллектива рудника по защите своих трудовых прав. Надеемся, что областной суд объективно оценит все обстоятельства и в случае неподтверждения администрацией предприятия задолженности по заработной плате в срок до 24 декабря текущего года позволит коллективу рудника достойно защищать свои трудовые права".

Генеральный директор и профком комбината обратились к трудящимся предприятия с заявлением: "Сложившаяся на предприятии чрезвычайная обстановка заставляет каждого из нас задуматься над вопросом: как выжить? За 214 лет отработки месторождения содержание металла в руде снизилось настолько, что не позволяет в рыночных условиях и при нашей технологии работать рентабельно. Мы реально стали перед угрозой превратить город Салайр в город безработных. Остановка предприятия в зимний период равносильна его гибели. На восстановление производства потребуются десятки миллиардов рублей, которых нам реально никто дать не сможет. В стране нет денег. Наши требования, наши просьбы известны и прави-

тельству, и Государственной Думе, администрации области. Мы прошли все инстанции, осталась последняя - коллективное обращение к Президенту. Длительные задержки в выплате заработной платы тяжелым бременем легли на плечи каждой семьи. Страдают все - от работающих до пенсионеров. Мы вынуждены идти в этих условиях на сокращение численности, оставляя только тех, без кого сегодня нельзя обойтись на производстве. Перед лицом реальной массовой безработицы в связи с закрытием комбината необходимо отбросить все внутренние распри, объединить усилия всех на выживание предприятия. Пока работаем - есть надежда. Призыв остановиться сейчас в знак протеста - это призыв перешагнуть последнюю черту, за которой уже невозможно будет ничего исправить. Руководство предприятия, профсоюзный комитет, администрация города делают все возможное для стабилизации обстановки и готовы принять любое предложение на улучшение сегодняшних условий жизни. Выжить и выстоять, сохранить комбинат и город для себя и своих детей мы можем только объединенными усилиями. На чью-то благотворительность рассчитывать наивно. Не только наше предприятие, вся страна больна. "Шоковой терапией", самоликвидацией мы никого не заставим вздрогнуть, кроме нас самих, как никого не заставила вздрогнуть гибель наших родственных предприятий цветной металлургии. Наше спасение в работе."

О. ГОЛУБЕВА

Политическая реклама

Кандидат в депутаты
Законодательного Собрания
Кемеровской области КОРОВКИН
СЕРГЕЙ ЗАХАРОВИЧ

Коровкин Сергей Захарович родился 28 октября 1948 года в городе Гурьевске Кемеровской области. Русский, образование высшее.

После окончания 8 классов в средней школе №10 города Гурьевска уехал учиться в город Прокопьевск в техникум физической культуры, где получил специальность учителя и в 1968 году был направлен работать в родную школу учителем физкультуры. С 28 ноября 1969 года по 15 декабря 1970 года служил в армии. В 1971 году вернулся работать в родную школу. С 1972 по 1977 год обучался заочно в Кемеровском государственном университете. Военнообязанный, офицер запаса. В 1981 году педагогическим советом выбран директором школы. Имеет звания "Отличник просвещения", "Заслуженный учитель школы РСФСР".

Состав семьи: жена Коровкина Нина Григорьевна, тренер. В семье две дочери. Старшая закончила Кемеровский политехнический институт, экономический факультет, младшая - студентка Омского института физкультуры.

Свободное время С.З. Коровкин посвящает занятиям спортом: летом - плавание, зимой - теннис.

Родители умерли. Отец - Захар Демьянович - был рабочим, воевал, награжден двумя орденами Красной Звезды. Мать - Екатерина Селиверстовна - крестьянка.

Проживает Сергей Захарович Коровкин в городе Гурьевске

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые избиратели!

Дать согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области меня заставила ответственность за судьбу наших детей и боль за униженную старость наших отцов и матерей.

Шесть лет "шоковой терапии", политической борьбы партий и лидеров за власть привели нашу страну к экономической разрухе, нищете, разгулу преступности, упадку культуры и бездуховности.

Особенно страшно за нашу молодежь, на которую наиболее губительно воздействуют эти невзгоды. Считаю, что основная причина всех бед - это слабость государственной власти.

Проходит время политического раскола общества на "красных" и "белых". Ради спасения будущего необходимо объединение всех честных людей для тяжелой, кропотливой работы. А центром такого сплочения должна стать сильная государственная власть, избираемая народом, подотчетная народу и проводящая сильную экономическую и социальную политику в интересах народа. Никто - ни иностранные кредиторы, ни Москва, ни политические деятели - не выведут нашу область и страну из кризиса. Необходимо объединение всех ветвей, всех партий, профсоюзов и движений на основе общественного согласия.

В условиях тяжелого экономического положения государство должно целенаправленно поддерживать промышленное и сельскохозяйственное производство. Только тогда появятся деньги на пенсии, поддержку образования и медицинского обслуживания.

Редакция может не разделять мнения претендента

**Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области
АКАТЬЕВ ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ**

Русский, 50 лет, родился в с. Ваганово Кемеровской области.

Образование:
профессионально-техническое: сварщик-монтажник; высшее: ученый агроном, партийно-политическое, юридическое.

Работал:
в юности- скотник совхоза, сварщик-монтажник ГРЭС;
в молодости-главный агроном (совхоза, района и области);

в зрелом возрасте:
-партийная работа (1-й секретарь Беловского РК КПСС, Гурьевского ГК КПСС, зав. отделом обкома партии);
-хозяйственная работа: генеральный директор Новокузнецкого агропромышленного комбината.

Семья: жена- Галина Васильевна(инженер-энергетик)
сын- Вячеслав- студент 5 курса СМИ г.Новокузнецк
сын- Александр- офицер, служит в г.Нижний Новгород
сын- Константин- студент 1 курса КемГУ г.Кемерово.

Проживает: г.Белово, п.Инской.

Увлечения: работа (12-14 часов ежедневно),
спорт (горные и водные лыжи).

туризм во всех видах.
Здоровье: не жалуется, в больницах не лежит.

Политическая ориентация: здравый смысл, независимый.

Характер: уравновешенный.

ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Уважаемые земляки!

Нам всем надоели выборы, все обещают лучшего, а жизнь становится невыносимой. Честно говоря, и эти выборы могут не принести оправдания нашим надеждам.

Я очень хорошо понимаю, что предстоит, если меня изберут: опять разборки внутри парламента, не исключен и антагонизм с исполнительной властью. Все мы это видели, а результат- плачевный.

А согласие я дал потому, что, во-первых, терпенье кончается и у меня. Не могу выплатить зарплату, детские компенсации, обеспечить жильем и другим необходимым. Горько видеть, как пустеет земля (все же я агроном), видеть правовой беспредел (теперь стал и юристом), видеть, как останавливаются предприятия и экономические законы работают против людей (в академии при ЦК я занимался экономикой).

У меня достаточно жизненного опыта, профессиональных навыков в сфере производства, экономики, управления, чтобы достойно представлять своих земляков и отстаивать их интересы в областном парламенте.

Мне, главе администрации, как говорится, изнутри видно, что областной бюджет принимается неправильно, города и районы финансируются по остаточному принципу, что с таким бюджетом невозможно жить, не то что развиваться.

Я вижу, как Центр обирает Кузбасс, а, значит, прежде всего, простых людей. Я призываю объединиться всем главам городов и районов, сельсоветов и поссоветов вместе с руководителями и трудовыми коллективами и защищать Кузбасс от расхитителей и, как не горько сознавать, от Москвы, в лице её правителей, банкиров и денежных воротил.

И это возможно, если работа в Законодательном Собрании будет дружной, если люди подберутся там опытные и деловые, не по партийной принадлежности будут строить свою работу, а по наказам избирателей, руководствоваться будут не эмоциями, а здравым смыслом.

Я единственный, кто из глав администраций городов и районов дал согласие баллотироваться в депутаты. Слишком велика ответственность перед людьми, слишком непопулярна наша должность.

Не могу согласиться с действиями (или бездействием) областной администрации по многим вопросам. Кроме того, я знаю, что среди кандидатов по всей области всего трое сельчан, вряд ли все они пройдут. Кто будет представлять интересы села? А для Кузбасса это очень важно.

Я не держусь за свое кресло и не боюсь гонений со стороны высокого начальства.

Главное для меня- доверие тех, кто избрал и, если я прав, они меня поддержат, а если нет, то и поправят.

Уважаемые избиратели, вам решать, кого вы изберете из 4-х. Все достойные люди, но у меня больше опыта, и я знаю, что делать.

С уважением

П.Н. Акатьев

Редакция может не разделять мнения претендента

28 декабря

Порядок проведения Новогоднего спортивного праздника

11.00 Парад-открытие спортивного праздника
Соревнования по силовому троеборью(спортивный комплекс, спортивный зал)

11.20 Лыжные гонки(стадион спортивного комплекса)
12.40 Награждение победителей соревнований по силовому троеборью, лыжным гонкам

Перетягивание каната

13.00 Конкурс «Шейпинг-стиль, Шейпинг-модель»

В перерывах этого конкурса зрители смогут посмотреть показательные выступления боксеров, киокушинкай каратэ-до, услышать песни в исполнении Натальи Пузиной

15.00 Показательные выступления исполнителей бальных танцев

15.30 Награждение победителей конкурса «Шейпинг-стиль, Шейпинг-модель»

Люди нашего города**и судьбы**

Не славы и не коровы,
не шаткой короны земной-
пошли мне господь, второго-
чтобы вытянул петь со мной!

Прошу не любви ворованной,
не денег, не орденов-
пошли мне, господь, второго,
чтоб не был так одинок.

Чтоб было с кем пасоваться,
аукаться через степь,
для сердца, не для оваций,
на два голоса спеть!...

Андрей Вознесенский



Бесконечные проблемы сегодняшнего времени никого не обходят стороной. Но давайте отложим их пока, оглянемся и увидим, что рядом с нами живут замечательные люди. Совсем обычные. И в тоже время... Наталья Владимировна Кафарова и Наталья Александровна Прошути - преподаватели Гурьевской музыкальной школы - играют дуэтом фортепианные произведения уже тридцать лет! Даже преподавателей, которые работают рядом с ними, удивляет факт такого длительного сотрудничества.

Как все началось, Наталья Владимировна и Наталья Александровна сами толком не помнят. Были совсем малышками, учились где-то в третьем классе, уроки музыки были самые-самые любимые. Бе-

гали на них после школы по средам и субботам, а в воскресенье занимались ансамблем. Как стали играть в четыре руки? Не обошлось здесь без его величества Случая. Но главное всеже, наверное, было другое...

До сих пор с большой теплотой и благодарностью вспоминают две Натальи своего педагога Елену Алексеевну Палепу. Она попала в наши края во время эвакуации из блокадного Ленинграда, закончила Кемеровское музыкальное училище и в 1956-м году приехала в Гурьевск. Основала здесь музыкальную школу (которой в этом году исполнилось сорок лет) и долгие годы была ее директором.

Елена Алексеевна была музыкантом "до кончиков ногтей". Росла в семье, имеющей дворянские кор-

ни, где музыкальное образование было неотъемлемой частью воспитания детей. И она, и ее сестра в музыкальной школе не учились, но тем не менее обе связали свою судьбу с музыкой. Сестра преподавала в музыкальном училище, была замечательным концертмейстером. Елена Алексеевна связала свою жизнь с нашим городом. Семьей ей стала школа, а всю любовь она отдавала своим ученикам. В старом здании музыкальной школы по улице Кирова концертного зала как такового не было. Это был и зал и фойе одновременно, куда попадаешь прямо с улицы. Классов не хватало, и часто ребята занимались в этом проходном зале. Зато была атмосфера непринужденности на занятиях, торжественного праздника на концертах, верного служе-

ния музыке в жизни. Этим жила Елена Алексеевна и этому учила своих питомцев.

Елена Алексеевна очень любила заниматься ансамблем. Наверное, увидела она в маленьких девочках способность "чувствовать" друг друга. Посадила их вместе, распределила роли. "Не знаю, чем руководствовался наш педагог, - говорит Наталья Владимировна, - но выбор оказался очень верным." Так и играли две Наташи дуэтом в школьные годы. Во время учебы в училище совместное музыцирование как-то не получалось - занимались на разных курсах и у разных преподавателей, а вот когда приехали в родной город преподавателями музыки ... Были молоды, полны энергии, творческая жизнь била ключом! Вдвоем очень много аккомпани-

музыкой слились...

ровали, "таперничали", как шутят сами, в оперетте "Морской узелок" исполняли роль оркестра, в Новый год после концерта бегом бежали домой, дабы успеть к бою часов. Наталья Александровна призналась, что ей очень не хватало партнерши, когда та уезжала на некоторое время жить в другой город: "Вдвоем и на сцену легче выходить, хотя с другой стороны, ответственность при исполнении очень возрастает - ведь если ошибешься, подведешь не только себя".

До сих пор играют они вместе, и то, что получается, поверьте, стоит послушать!

Специалисты знают, как трудно играть в ансамбле. Во-первых, должны быть абсолютно идентично настроены инструменты. Поэтому дуэт Наталья Александровна и Наталья Владимировна больше любит играть на одном фортепиано или рояле: свобода движений в этом случае, конечно, ограничена, но коть напарника чувствуется в прямом смысле, но звучание получается наиболее слитным по тембру. Ведь у каждого инструмента, как и у любого человека, есть свой "голос", и подобрать два инструмента, чтобы они звучали в ансамбле, очень трудно. Во-вторых, при таком исполнении, действительно, очень важно интуитивно чувствовать друг друга. "Сейчас мы сами преподаватели. Смотришь на детей - каждый сам по себе хорошо играет, знает свою партию в ансамбле. Начи-

нают, вроде бы, вместе и в одном ритме, а часто получается "кваканье". Тут важна каждая сотая доля секунды во взятии звука, поэтому трудно научить играть в ансамбле детей, занимающихся у разных педагогов. Двое в дуэте должны быть единым целым. И потом, на концертах ведь всякое бывает - ошибка какая-нибудь, и дети расходятся или совсем останавливаются. У нас даже в детстве таких случаев, кажется, не было. Может быть Елена Алексеевна нас так "выдрессировала".

А может быть, сказывается то, что знают Наталья Владимировна и Наталья Александровна друг друга с детских лет, сейчас живут рядом, дружат семьями, это тоже накладывает отпечаток на ощущение единства в ансамбле. И если само существование подобного рода дуэтов не такая уж редкость,

то существование его столь длительный период времени, конечно, случай уникальный.

За все эти годы дуэт сыграло столько произведений! Однако слушатели и не догадываются, что иногда эти произведения разучивались буквально за полчаса до концерта! А не очень сложные вещи такой богатый совместный опыт позволяет им читать с листа - исполнять без предварительной репетиции. Сейчас в основном репертуаре дуэта около двадцати произведений, каждый год он пополняется одним-двумя новыми. Последнее время дуэт любит играть произведения из сборников популярной музыки для ансамблей в джазовой обработке. Детям такие произведения тоже очень нравятся.

А. Сент-Экзюпери писал: "Величие всякого ремесла, быть может, прежде всего в том и состоит, что оно

объединяет людей: ибо ничего нет в мире драгоценнее уз, соединяющих человека с человеком". Эта мысль вдвойне правильна по отношению к творчеству, и дуэт Н.А. Прошути и Н.В. Кафаровой - яркое тому подтверждение. Их дуэт не только позволил им самим открыться неожиданно, ярко и самобытно, слиться в творчестве настолько, что и обыденная жизнь стала как бы его частью, но они учат и других слушать и слышать музыку, заставляя людей, даже далеких от нее, почувствовать пустынное, но единение.

Сейчас Наталья Владимировна и Наталья Александровна готовятся к юбилейному творческому вечеру, который состоится в середине января. Выкраивают время между плотным расписанием занятий в школе и домашними делами, чтобы порепетировать.

У них, как и в самом начале совместных выступлений, и сейчас перед каждым выходом на сцену "трянутся коленки". И это нормально, потому что нет двух одинаковых выступлений, и выходят они на сцену не повторить для зрителей разученное и отрепетированное, а высказать музыкой выстраданные, выношенные чувства и мысли композитора и свои.

Пожелаем им удачи, творческих успехов и искренних, горячихapplодисментов!

М. БОЙКО



Эти две фотографии разделяют многие годы. На первой героини нашего рассказа вместе со своим педагогом Е.А. Палепой еще в годы учебы в музыкальной школе, на второй - уже завоевавший популярность и признание дуэт педагогов школы искусств Н.А. Прошути и Н.В. Кафарова...

Хроника происшествий

За прошедшую неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 82 сигнала о правонарушениях. Зарегистрировано 15 преступлений. Возбуждено 13 уголовных дел, из них в Гурьевске - 8, в Салайре - 4, в районе - 1. Совершено семь краж, два хулиганства, один случай телесного повреждения, одно изнасилование.

Тракторист АО «ГМЗ» на своем родном предприятии пытался похитить 20 кг гвоздей на сумму более 200 тысяч рублей, но был задержан. Материал направлен в суд.

Ранее судимый за кражу на три года лишился свободы с отсрочкой на два года С.Э. Рудковский, житель города Салайра, нигде не работающий, проник в один из погребов и похитил продукты питания:

Гражданка М.А. Глумова, проживающая в городе Сала-

ире, будет нести ответственность за уклонение от уплаты алиментов своей дочери. Ранее она уже привлекалась к уголовной ответственности по этой же статье, но выводов для себя никаких не сделала.

Также за уклонение от уплаты алиментов на содержание своего сына будет привлечен к уголовной ответственности И.В. Легаев.

12 декабря в три часа ночи после распития спиртных напитков в одном из домов по улице Куйбышева начались выяснения отношений между тещей и зятем. Результатом этой пьяной драки стало то, что оба попали в больницу. Женщина поступила с ножевым проникающим ранением в брюшную полость с повреждением желудка. Возбуждено уголовное дело.

В Салайре по улице Горноспасателей совершена квартирная кража, украдены вещи. А в одном из домов похищены три бензопилы. В обоих случаях подозревается одна групка. Возбуждено уголовное дело.

За прошедшую неделю произошло два пожара.

В медвытрезвитель доставлено 34 человека.

Сотрудниками ГАИ выявлено 165 нарушений правил дорожного движения, из них в трех случаях водители управляли транспортом в нетрезвом состоянии. Совершено одно дорожно-транспортное происшествие, в результате которого травмирован один человек.

По административной практике составлено 67 протоколов за нарушение антиалкогольного законодательства, три за нарушение правил торговли, десять за мелкое хулиганство, шесть за неповиновение работникам милиции, семь за распитие спиртных напитков на рабочем месте.

На учете в инспекции по делам несовершеннолетних состоят более тридцати несовершеннолетних подростков, пять токсикоманов и пятнадцать несовершеннолетних, систематически употребляющих спиртные напитки. Если раньше о преступлениях, совершенных в состоянии алкогольного, наркотического опьянения не было и речи, то на сегодняшний день такие факты имеют место.

Д.А. Бабенков 19 июля совершил квартирную кражу вещей для дальнейшего их сбыта

та и приобретения наркотических веществ. Он осужден на два года лишения свободы.

В состоянии наркотического опьянения совершили преступление два подростка. Дело на них предано в суд.

14 декабря с дискотеки из школы №10 в ГРОВД были доставлены учащиеся этой школы Михаил Булгаков (7 класс), Дмитрий Бабарыкин (7 класс), пил с ними и Олег Гурлев (8 класс). Пили водку они на улице возле туалета, закусывали шоколадкой.

Татьяна Борисовна Бабанкова совсем не занимается воспитанием своего шестилетнего сына Дмитрия. С мужем они пьют, то сходятся, то расходятся. А ребенка бросили на своих родителей. И только по ночам мальчик плачет в подушку, все зовет свою мать. Какая бы ни была мать, ребенку она нужна все равно.

Участились случаи, когда дети, возвращаясь из школы, цепляются за автобус. Так они могут попасть под колеса следом идущего транспорта.

Родители! Если вы не хотите видеть своих детей инвалидами, то объясните им правила движения на дорогах.

Чтобы не стать жертвой преступника...

Как показывает опыт, с наступлением осенне-зимнего сезона, сокращением продолжительности дня, резко усложняется оперативная обстановка на улицах городов и поселков в связи с ростом количества уличных разбоев и грабежей личного имущества граждан. Предметами посягательства становятся верхняя одежда, головные уборы и другие ценные вещи (серьги, цепочки, кольца).

За 11 месяцев текущего года на территории Гурьевского ГРОВД зарегистрировано 39 преступлений этого вида. Непосредственно на улицах совершено 16 преступлений.

Грабежи в Гурьевске в основном совершаются в центральной части (район остановки Заводская, гостиница) и район автостанции, в вечернее время.

Чтобы не стать жертвой преступника, хочу дать несколько советов:

-Избегайте плохо освещенных, безлюдных мест в

темное время суток.

-Оглядывайтесь по сторонам, проходя темный двор, заходя в подъезд или последним втискиваясь в автобус.

-При выходе в позднее время на улицу не надевайте слишком броские вещи, оставьте дома золотые изделия.

-Если вас ограбили, не теряя ни минуты, обращайтесь в милицию (телефоны 0-2, 2-25-72) или в ближайший коммерческий ларек, где, как правило, имеется «тревожная» кнопка вызова милиции. Постарайтесь запомнить приметы преступника и направление, куда он побежал.

Помните! Обычно жертвами грабежей становятся женщины, идущие в одиночестве и пьяные граждане.

В. ВЕДЕРНИКОВ, начальник милиции общественной безопасности Гурьевского ГРОВД, полковник милиции

Счастливый мысковский помост

Десятки мастеров "Железной игры" в четвертый раз встретились в городе Мыски на соревнованиях Всероссийского ранга: турнире тяжелоатлетов памяти заслуженного мастера спорта, Олимпийского чемпиона А. Воронина.

Проведение Всероссийских соревнований стало традиционным, они включены в календарь Федерации тяжелой атлетики России с правом присвоения спортсменам, показавшим мастерский результат, звания "Мастер спорта России".

Город Мыски - родина Олимпийского чемпиона, а мысковский помост памятен гурьевским штангистам, поскольку неоднократно из рук самого Александра Воронина Николай Кочеулов, Дмитрий Ларин получали награды за призовые места.

Мысковский помост счастливым оказался для нас и в этом году. Дмитрий Ларин, выступая в весовой категории до 59 кг, в трудной борьбе с атлетом из Иркутска Э. Бахваловым занял первое место, набрав в сумме двоеборья 245 кг. Одновременно Дмитрий превысил рекорд турнира в толчке на 2,5 кг, толкнув штангу весом 137,5 кг. В итоге - золотая медаль и приз соревнований.

В упорнейшей борьбе Николай Кочеулов, выступивший в весе до 76 кг, одержал победу над участником олимпийских игр в Атланте (США) Сергеем Филимоновым. После рывка, а Николай поднял штан-

гу весом 140 кг, он уступал С. Филимонову 7,5 кг, но это обстоятельство никак не смущало Н. Кочеулова и наших тренеров. Все знали, что все решит толчок, в котором гурьянин очень силен. Так и случилось. Сергей Филимонов поднял в толчке 170 кг, а наш Николай Кочеулов - 182,5 кг и поставил точку в очной борьбе с С. Филимоновым. В итоге - победа.

На расширенном заседании Федерации тяжелой атлетики было отмечено хорошее выступление Дмитрия Ларина на Спартакиаде народов Сибири, где он завоевал серебряную медаль и был награжден специальным призом.

Как никогда оказались представительными в этом году Всероссийские соревнования. Из 27 городов России соревновались атлеты на мысковском помосте. 17 мастеров спорта Международного класса и более 50 мастеров спорта приняли участия в турнире.

Кроме самих соревнований спортсмены приняли участие и в развлекательных программах, организованных устроителями Всероссийского турнира.

С добрым, хорошим настроением покидали Мыски атлеты России, увозя с собой теплоту, радущие организаторов соревнований и самих мысковчан, активно "болевших" за всех атлетов, принявших участие в соревнованиях.

В. ЛАРИН,
председатель городской федерации тяжелой атлетики

Мир дому твоему...

9 декабря отец Сергий, настоятель храма Петра и Павла в городе Салайре проводил церковный обряд освящения недавно открывшегося в этом городе детского дома.

Все готово для освящения: зажжена свеча, поставлен сосуд с водой для окропления, раскрыта книга с молитвами в серебряном переплете.

Притихли дети и взрослые, начинается обряд. Чтобы мир и благодать были в этом доме, батюшка обводит свой массивный серебряный крест на стенах кухни, столовой, спальни детей по всем четырем сторонам света.

Батюшка выстроил детей полукругом посреди большого зала и учит их правильно креститься. Чтобы всякая нечисть ушла из дома, чтобы Божья благодать снизошла на обитателей его.

"Живите дружно, - говорит отец Сергий, - делить вам нечего, в мире и согласии надо жить". Батюшка объясняет детям, что в Писании говорится: "Проклят всякий, кто делает дело Божье без усердия".

Где угодно можно шутить, но когда обращаешься к Богу - это настолько серьезно, что к этому надо относиться со всей ответственностью. И дети внимательно его слушают.

"Чтобы ни в чем вы недостатка не испытывали, будем молиться. Я буду креститься, - говорит отец Сергий детям, - и вы за мной повторяйте".

"Отче наш сущий", - читает батюшка, и дети крестятся со всем усердием. После прочтения молитв батюшка совершил окропление всех комнат детского дома святой водой и помазание по всем четырем сторонам света. Каждому ребенку отец Сергий надел крестик.

Ребята удобно рассаживаются на ковре, и батюшка начинает с ними беседу. Дети с удовольствием рассказывают ему все молитвы, какие знают, задают вопросы. "А можно крестиком меняться?", - спрашивают они у батюшки. И он советует не делать этого: "Пусть крестик будет только твой".

Беседа затянулась, дети проявляют большой интерес к вопросам религии и не хотят отпускать отца Сергия, но его ждут дела: вечерняя служба в храме Петра и Павла.

В заключение этой встречи батюшка угощает каждого ребенка плиткой шоколада, а заведующая детским домом вручает детям библию и другие книги богословского содержания. Отец Сергий и воспитанники детского дома отлично поладили. Их сотрудничество будет продолжаться, так как все они будут посещать воскресную школу, недавно открытую батюшкой при храме.

О. ГОЛУБЕВА

Первые строчки пишутся в детстве

В субботу, 14-го декабря, в Гурьевском Доме детского творчества прошел городской фестиваль литературного краеведения в рамках программы "Живи, Кузнецкая земля!", в котором приняли участие ребята школ №№ 11, 15, 16 и клуба "Гурьяночка" Дома Творчества.

Приобщение детей к историческому прошлому нашего народа, его традициям и духовным ценностям, повышение роли литературного краеведения в изучении родного края, выявление и развитие самобытных талантов и дарований детей - такие цели ставили перед собой организаторы фестиваля.

Выступления ребят проходили по трем направлениям:

- юные мастера художественного салона;
- самодеятельная песня;
- культура народов Кузбасса (традиции, обряды, миниатюры).

М. БОЙКО

Государственная служба занятости

16 декабря

Требуются на работу:

водитель автомобиля, каменщик, машинист автогрейдера, машинист крана (крановщик), машинист котельной установки (кочегар), машинист САКа, санитар, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, столяр, токарь, тракторист, транспортировщик, электрогазосварщик, электромонтер, электрослесарь по ремонту оборудования заведующий центральным складомровизор, психолог (мужчина), фармацевт, экономист, энергетик, страховой агент.

Телефоны для справок 2-20-44, 2-51-69, 2-54-17, 2-24-77.

Учредитель-администрация муниципального образования г.г. Гурьевск и Салайир.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 4.04.96г., свидетельство о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21 (здание администрации города), каб.202. Телефон 2-27-48. Формат- А-4. Цена в розницу - 800руб.

Электронная верстка и монтаж выполнены О.ЖДАНОВОЙ
Тираж в четверг 1103экз., в субботу- 1303 экземпляра.

Редактор Т.КОПЫТОВА

Газета подписана в печать в 12-00 18 декабря 1996 г.

Реклама Объявлений

Меняю

1-комнатную приватизированную квартиру в Бачатском на равноценную в Гурьевске.

Телефон 2-53-35

* * *

благоустроенный 3-комнатный коттедж в п. Ижморский (все надворные постройки, земельный участок, телефон) на квартиру в Гурьевске.

Телефон в Гурьевске 6-55-26

Сдаю

в аренду киоск в районе магазина №15. Обращаться по ул. Коммунистической 14-47

Продаю

3-комнатную приватизированную квартиру или обменяю на 2-комнатную с доплатой. Телефон 2-35-49

* * *

магнитофон- приставку "Вега МП- 122С" и усилитель "Вега 50У- 122С" с колонками 15 вт.
Телефон 6-55-58 после 18 часов

Коллектив Гурьевского почтамта глубоко скорбит по поводу трагической гибели Буториной Елены Павловны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Подписчики газеты "Знамёнка" могут бесплатно опубликовать в газете объявления частного характера объемом до 6 строк. Обращаться в редакцию, при себе иметь подписной абонемент.

Индекс 51930

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 760